浙"思"双"做"南北农业产业融合

A05

州"认养"双辽农副产品

2019年12月28日,在双 辽市委、市政府的支持和双辽 市人社局的推动下,根据国家 振兴东北战略政策,浙江金华 与吉林四平友好城市对接,渐 "思"双"做",推动创业创新工 作深度开展,促进两地农业产 业融合,双辽市创业联盟协会 与杭州基本起源信息科技有 限公司 2020 年农副产品基地 认养战略签约启动仪式在柳 条乡清沟村举行,现场为38 个贫困户发放扶贫款项,每户 500元,并为60名贫困村民 投保爱心保险。

在签约仪式上,双辽市创 业联盟协会理事长董学颖、杭 州基本起源信息科技有限公 司 CEO 刘国宝作为双方代 表,签订2020年农副产品基 地认养战略协议。

双辽市人社局副局长赵

广辉在启动仪式发表致词中 说,通过本次基地认养项目的 签约,能够有效促进两地农业 产业融合,拓宽双订市农产品 销售渠道,在加强浙江省金华 市与吉林省四平市友好城市 对接的基础上,建立起更加有 效的区域协调发展新机制,为 双辽市实现农业强、农村美、 农民富的目标提供了有力保

武义县大学生创业协会 会长徐华表示,在经济转型过 程中,拥有新思维和创新意识 才能成为推动两地经济发展 的生力,此次合作不是简单的 帮扶,而是全方位、多层次、宽 领域的合作交流。通过合作, 双辽市创业联盟协会与武义 县大学生创业协会的优势得 到互补,推动两地友好发展, 实现真正意义上的"赢"。



双辽市扶贫办副主任申显 龙表示,此次合作项目的启动, 不仅促进了南北产业融合,更 发挥了双辽市创业联盟协会的 行业优势,帮助了双辽市创业

带动就业和贫困户就业创业, 拓宽了贫困户脱贫致富渠道, 增强了农业发展和乡村振兴的 动力,担当了脱贫攻坚的引路 / 记者 高鸿 报道 摄

文化进万家 送福送欢乐

省曲艺团小分队走进吉林市城乡

1月3日至5日,"我们 的中国梦"——文化进万家 省曲艺团文化文艺小分队走 进吉林市, 演员们深入到阿 什村、孟家村以及吉林市的 敬老养老院,为当地群众送 上了5场精彩的演出。

小分队精选了快板、相 声、魔术、歌曲、滑稽京东大 鼓、川剧变脸等节目,不仅 形式多样,内容也是丰富多 彩。歌曲《祖国你好》《前门 情思大碗茶》悠扬动听,亮 出了女演员们令人惊艳的嗓 音;相声《语言礼貌》则以诙 谐幽默的方式播撒文明种 子,传递正能量;滑稽京东 大鼓《占座》与快板《赞江 城》分别由王大海与李宗义 两位老艺术家出演; 相声 《出口成章》《学唱二人转》 《智取威虎山》则在风趣的 演出中展示了演员们深厚的 基本功;魔术、评书小段、川

剧变脸等节目为群众带来了 更多样的观看体验。

虽然天气寒冷,演员与 观众们却依然热情高涨。阿 什村村民王秀芬说:"演出 太精彩了,以前一直在电视 上看他们的表演, 今天这么 近距离看演出,真是太激动了!希望他们以后常来!"

"我们的中国梦"——文 化进万家活动从 2019 年 12 月下旬开始在全省范围内陆

续开展,目前省曲艺团的送 演出活动已经进行了十几 场。省曲艺团团长李壮说: "村民听说我们来,早早就 在演出场地等待,令我们非 常感动。文艺工作者应当为 群众而演出、为群众而创 作,在每一次为群众送欢乐 送祝福的同时,我们也能够 了解群众需要什么、想看什 么。

/ 吉林日报记者 王皓 报道

十四冬跳台滑雪比赛收官

我省选手包揽全部五枚金牌



日前,第十四届全国冬季 运动会跳台滑雪比赛在斯洛 文尼亚普莱尼察北欧滑雪中 心举行。比赛设男子个人标准 台、女子个人标准台、男子个 人大跳台、男子团体和混合团 体5个项目。共有来自16个省、 市、自治区的选手参加比赛。 经过激烈争夺,我省运动员包 揽了全部项目的5枚金牌。

在首日举行的男子个人 标准台比赛中,来自通化市 的李超、杨光分别以230.4分 和230.3分的成绩获得冠、亚 军;女子个人标准台比赛中, 来自通化市的李雪尧和来自 吉林市的董冰分别以213.1 分和175.2分的成绩获得第 一和第三名。

在第二个比赛日举行的 男子个人大跳台比赛中,李 超、杨光再次获得冠、亚军, 成绩分别是239.9分和218.9 分。男子团体标准台比赛中,

由李超、杨光和同样来自诵 化的陈哲、田占东组成的吉 林代表队以总882.2分的总 成绩获得冠军。1月5日,由 马彤、李超、李雪尧和杨光组 成的吉林队以721.2分的总 成绩,夺得跳台滑雪混合团 体项目金牌。随着本次跳台 滑雪比赛的落幕, 吉林代表 团在第十四届全国冬运会已 获得16枚金牌

/ 记者 韩玉红 报道

中国太保首期捐赠 1500 万元 建造三江源生态公益林

"乐行天下"新年音乐会暨三 江源生态公益林捐赠仪式在 沪举行。中国太保与青海省林 草局、三江源国家公园管理 局、青海省海南藏族自治州政 府、三江源生态保护基金会五 方签订"中国太保三江源生态 公益林"项目合作协议,首期 捐赠 1500 万元, 用于在当地 建造千亩生态发展、绿色经 济、民族团结之林,共护"中华

-三江源地区的生态 环境。

这是第一个由金融系统 社会力量参与的三江源生态 建设项目,在活动现场,中国 太保集团党委书记、董事长孔 庆伟将首期款项支票交到公 益林项目资金接收方代 -原青海省人民政府副 省长、三江源生态保护基金会 理事长邓本太手中,邓本太献 上象征友谊的哈达。

生态公益林项目是三江 源生态保护建设和保护模式 的一大创新, 更是中国太保 积极服务国家战略、彰显"责 任、智慧、温度"的"太保服务"、开拓高质量发展新局面 、开拓高质量发展新局面 的公益实践,并为即将到来 的 30 周年司庆献上一份厚

近年来,中国太保积极履 行企业社会责任,探索和深挖 保险机制在防贫扶贫、农险扶

贫、健康扶贫、就业扶贫、智力 扶贫等领域的作用。目前,中 国太保在国内保险行业首创 的"防贫保",已在青海省实现 全省覆盖,在上海对口支援地 区、位于三江源自然保护区内 的青海果洛州,中国太保累计 投入各类帮扶资金 1117 万 元,覆盖当地近4500名建档 立卡贫困人口,提供保险保障 60.5 亿元。

/ 记者 宋佳静 报道

长春市朝鲜族 群众艺术馆 举行惠民演出

为进一步丰富和活跃长春 广大市民节日期间的精神文化 生活,营造和谐、祥和的节日氛 围,增强群众获得感,昨日,"幸 福花开春满南关"文化惠民专 场文艺演出在长春市朝鲜族群 众艺术馆剧场精彩绽放,

本次演出活动由长春市朝 鲜族群众艺术馆、南关区文化 和旅游局共同主办,旨在用-场具有朝鲜族特色的文艺演出 致敬南关区默默坚守一线的广 大工作人员。应邀观看演出的 有南关区各社区书记、消防救 援大队官兵、环卫工人等350

为办好本次演出,长春市 朝鲜族群众艺术馆从 2019 年 11 月起就开始策划、精心组织 创作和排练,演出涵盖了朝鲜 族传统的表演项目四物打击 乐,还有民族器乐伽倻琴演奏。 民族舞蹈、歌舞表演等多种艺 术表现形式, 演职人员个个精 神振奋、情绪饱满,在春节来临 之际,为常年工作在一线的普 通员工献上了一场精彩的、温 馨的、独具民族特色的文艺演 / 记者 韩玉红 报道

东北象棋高手 展开棋王赛

1月5日,由公主岭市体 育总会、公主岭市象棋协会主 办, 历时2天的公主岭市"岭 富·绿岭蓝湾杯象棋公开赛暨 全国象棋业余棋王赛公主岭站 棋王赛"闭幕。

赛场上,来自黑龙江、吉 林、辽宁等省的 160 名象棋参 赛选手,分成年组、少年组,经 过两天11轮的激情角逐,长春 市选手王廓获得一等奖, 沈阳 市选手苗永鹏获得二等奖,长 春市选手唐轶获得三等奖,长 春市选手权得利获得四等奖。

家住公主岭的 10 岁象棋 选手孙政洋,从7岁开始就爱 好象棋。他说:"参加这样大规 模的象棋比赛特别兴奋,尽管 开赛时有点紧张, 但是经过比 赛,我还是赢了对手。今后,我 要好好学习象棋技艺,将来成 为一名象棋大师。

公主岭市象棋协会负责人 表示,此次棋王赛的特点是东 北三省高手云集,参赛选手中 有国家特级大师一名、国家大 师两名, 获得过吉林省冠军的 棋手两名,这是历年来规格最 高、参赛人数最多的一次。/伊 少军 记者 高鸿 报道

图片新闻 >>



2019年12月31日,吉林 图们出入境边防检查站民警陪 伴图们市新华街道新安社区的 朝鲜族群众做糕点、玩游戏、唠 家常,载歌载舞喜迎新年的到 来。 / 记者 吴然 摄